
平成 27年 10月 3日公開授業 感想のまとめ 

 

１．参加者：169人 (昨年：228人)  ※(   )内は昨年度 

小学生：5人 (1人)  中学生：32人 (77人)  本校生徒の保護者：94人 (84人)  

小・中学生保護者：34人(61人)   高校生:0人(1人)    地域住民の方：1人  (4人)  

本校卒業生：3人(0人) 

〔保護者・教員向け学校説明会参加者：23人(45人)、生徒向け学校説明会参加者：13人(23人)〕 

 

２．参観された授業は （アンケート回答による）  

  国語：10人  社会：27人  数学：24人  理科：14人  英語：17人  

保健体育：5人  家庭科：5人 

○中学生  

・授業中に私語がなく、集中している様子が素晴らしかった。(複数教科、複数意見) 

・グループでまとまって話し合っている姿が印象的でした。自分の考えを伝えている姿もすごいと

思う。(1年国語) 

・進度は速いけど、わかりやすくて面白そうな授業だと感じました。（1年数学・古典） 

・英作文をスラスラと書いていて、予習は大切なんだと感じた。 

・長野高校の授業がもっとまじめな人が多くて静かだと思っていたが、体育の授業では自由な雰囲

気で自分も楽しくやっていけそうです。(2年体育) 

・全員が実験に参加していてとてもよかったです。薬品や実験器具が興味深かった(2年化学) 

○中学生保護者 

・グループで調べたことを発表し、それについて聞いていた生徒が感想・質問を行い、生徒同士の

関わりが見られる授業でよかった。高校生なので講義的な授業も必要だが、このように関わりあ

いながら意見交換したり、課題を解決するような授業も行われていてよかった。(1年家庭基礎) 

・学生とのコミュニケーションが取れている。（1年数学） 

・生徒に解答させた上で問題解説を行い、様々な表現方法を示しており、非常に分かりやすい授業

だった。(3年英語) 

○本校保護者 

・ストーリー性があり、わかりやすく楽しい授業でした。歴史はこれからの私たちの生き方に活か

されるとつくづく思いました。（1年世界史） 

・理解力＋表現力を要求される興味深い教科だと思いました。これから社会に出る生徒たちにとっ

てあらゆる面で大事になると思います。(1年現代文) 

・実験器具やデジタル教科書を使って視覚に訴える授業でした。机上だけでなく、見てわかる内容

だと感じました。(2年物理) 

・生徒同士が英語で会話する時間が多く取られており、聞く力・話す力が付いていると感じた。（2

年ｺﾐｭ英語） 

・プレゼン作成だったのでしょうか。いつも参観している授業と違い、親としては楽しく見せてい

ただきました。SGHにより英語のレベルが上がることを期待しています。（2年英プロ） 

・受験用の授業をじっくりとしていただいていると思いました。穏やかな語り口でポイントを丁寧

に説明されていた。生徒の自主的思考を引き出すヒントの与え方だった。(3年数学) 

・センター試験での取り組み方や解法も説明していてわかりやすい指導でした。(3年生物) 

・リアルタイムのニュース・報道・NHK の教養番組を授業の内容に織り交ぜながら地理に興味を

持てる動機付けを大切にしたよい授業だと感じました。(3年地理) 

 



 

３．授業公開の時期はどうでしょうか。 

①この時期でよい：76人  ②９月：１人 

中学の文化祭の日は避けていただけるとよい（複数意見） 

 

４．授業公開の曜日はどうでしょうか。 

①土または日曜日がよい：76人   ②ウイークデイでもよい1人   

 

５．今後とも中高・高大連携をすすめ、学力向上を図りたいと思いますが、高校 

に対する要望や、今後こんなことを実施してみたらというような提案がありま 

したら、お書きください。 

○中学生 

・SGH活動で日常的にできそうなことを少しやってみてほしい。 

○中学生保護者 

・先生方の特に得意な分野の講義を受けられる機会があれば面白い。 

○本校保護者 

・今後も保護者も聞くことのできる講話の場を作ってください。親子とも勉強になっています。 

・先輩から教わる・後輩へ教えるなど年齢の近い交流が生徒たちのやる気を高めるのでは… 

・外国の高校生徒の交流を持てたらよいと思う。生の英語に触れる機会を増やしてほしい。 

・グローバルに加えて、サイエンス系ももっと盛んになってほしいです。 

 

６．その他全体を通してご意見・ご感想などありましたらお書き下さい。 

○中学 

・学校紹介のVTRを見て、この学校のことがよくわかったので、ここで学びたいという意欲が高ま

った(学校説明会に参加した生徒) 

・授業中が静かで学習しやすい環境だと思った。SGHに興味を持った。 

・広々として、明るい校舎でよかった。授業の進度は速いけど効率的だと思う。先生方の授業も工

夫されていて面白かった。掃除が行き届いていて清潔感を強く感じた。 

○中学生保護者 

・学校全体が明るく広々とした印象でした。校内も廊下もとてもきれいでした。 

・図書館の本の充実度がとてもよかった。各コーナーも旬なものが置いてあって目を引いた。地域

住民も借りられるといいなと思いました。（複数意見） 

・先生方が熱心で、よく勉強していらっしゃると感じた。 

・オープンにそのままの学校の姿を見せていただいてとても心強いです。 

○本校保護者 

・9月のフィールドワークの報告が張り出されていましたが、非常に良いことだと思います。 

・中学生が少ない気がした。行事などを考慮し、より参加できるようにお願いしたい。 

・校内はきれいでよいと思いました。一部、下駄箱のさびが目立っていたり、理科教室の廊下の展

示物が整理されていないなど手入れが必要なところも目に付きました。 

・3 年保護者は公開授業は今回が最後です。よい機会を設けていただきありがとうございました。

よい環境で素晴らしい先生方の授業を受けている子どもの様子を見ることができ感謝です。 


